本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它們是公共領域的宗教文本。 免费复制和分发:传播信息 (Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 每日灵修,我日用粮 2024 07.20

(國語) YouTube 音訊

为何杀人放火金腰带

今天的经文,让我们看到神的主权,他的恩典和慈爱。 我们的神是公义的,他必然审判罪恶,恶人的道路不会一直亨通,大行诡诈的至终必不得安逸!

耶利米书第 12 章的中心思想是关于神公义和公正的原则以及祂对背叛祂的人的惩罚。 这一章讲述了耶利米对神的公义和公正提出疑问,并描述了神对邪恶的人的惩罚和对义人的保护。 本章开始,耶利米向神抱怨,认为那些背叛神的人过着舒适的生活,而他所受的苦难却没有得到神的关注。 耶利米感到困惑和沮丧,因为他认为他一直在忠实地事奉神,却经历了很多困难和逆境。

今天撒但藉一些组织操控世界的政治、经济,因此要起来抵挡并不容易,只能依靠神,所以耶利米问神:「恶人的道路为何亨通呢? 大行诡诈的为何得安逸呢?」

接着,神回答耶利米的抱怨,并解释祂的行动是公义和公正的。 神告诉耶利米,那些背叛祂的人将要受到严厉的惩罚,而耶利米必须相信神的计划,因为祂会保护那些真心事奉祂的人。 先知求神現在就懲罰惡人。 這何嘗不是我們所有人的心情呢! 我們巴不得所有的邪惡都從這個世界消失,所有行惡的人得到當得的報應。 神的眼光是永恒,人作恶神没有立刻出手刑罚,其实是是给人悔改的机会。 主看千年如一日,一日如千年(彼后3:8),也许神想给人多的机会,看看有没有人去劝诫恶人? 为他们祷告? 向他们传福音? 说不定有改变的机会。 主愿人人悔改,不愿一人沉沦。 神的心意,就是惩恶扬善,可是当我们发现自己行恶的时候没有受到立即的惩治,我们的心会开始侥幸,当我们

立志行善的时候发现并没有得到应有的报答,我们的心会开始冷淡起来吗? 我们要知道,神的话语有时候是立即生效,有时候却是有一段时间上的等候。 而当我们处在这样的过程当中时,也就是磨练信心的时候了。 神做事有定时,我们需要放下自己,与神的时间同步,也与神的心意同步。

神对先知的回应 (12:5-17)

1. 神安慰先知

神先鼓励先知,因为他的前路遥远,但仍然要继续往前行。 我们面对敌基督的权势,将来与众弟兄的关系也可能会越来越疏离,但我们是基督的身体,因此不可对敌基督视而不顾,必要起来争战。 神告诉我们,祂给耶利米的保护和恩膏是没有减弱的。 神安慰耶利米,在失败中要记得被召时所看见的杏树的异象。 杏树虽然在严冬枯干,但在春天前必然开花。 同样我们面对敌基督的权势,所行的路虽然越发艰难,但我们只要为神筑坛,神必成就祂的旨意。 神的指出这些恶人目前的昌盛,只是暂时,目前他们昌盛,不久将来他们会荒凉。

2. 神宣告恶人刑罚 (12:14-17)

神论到恶人亨通,并将层面扩展至列国,不但犹大国中的恶人,连一切攻击犹大的人都要被拔出。 恶人的道路亨通安逸,先知却面对人的谋杀,但神安慰他,神过去一直在训练他,保守他平安,同样神也是这样训练我们,保守我们。

12:16 他们若殷勤学习我百姓的道,指着我的名起誓说:'我指着永生的耶和华起誓'。从这一节经文中,我们看到神的救恩并不是只给犹大,也给外邦人预备。 但前提条件是他们要离开他们所事奉的偶像,学习神的律例典章,单单事奉神。 神藉耶利米向列国宣布祂的救恩。 神也要给恶人两条路,一条路是归向神,就得着建立。 另一条路是如果他们不听神,神就会拔出他们,毁灭他们(17)。

最后,耶利米请求神在他生活中让他更了解神的心意和行动。 神告诉他,即使他遭受困难,但耶利米必须坚定不移地事奉神,相信祂的公义和公正。

让我们一起祷告:

感谢天父,求主赐我们信心,使我们靠着神面对属灵的争战;帮助我们建立为神筑坛的生命,并靠着神的话刚强得力,在属灵争战中站立得稳。 感谢你借着今天的信息告诉我们,你是天下万物的主宰,伸冤在你,你必报应。 让我们牢牢抓住你的应许,每天祷告,相信你必然垂听并施行审判,求祢让我们带着信心的眼光,面对我们生命中所遭遇的一切,并赐给我们勇气向前行,经历祢的同在与带领。

奉主耶稣基督的名祷告,阿们。

《耶利米书》的12章

- 12:1 耶和华阿、我与你爭辯的時候、你顯為義.但有一件、我還要與你理論.恶人的道路为何亨通呢.大行诡诈的为何得安逸呢.
- 12:2 你栽培了他们、他们也扎了根、长大、而且结果.他們的口、是與你相近、心卻與你遠離。
- 12:3 耶和华阿、你晓得我、看见我、察验我向你是怎样的心.求你将他們拉出來、好像將宰的羊、叫他們等候殺戮的日子。
- 12:4 這地悲哀、通國的青草枯干、要到几時呢.因其上居民的恶行、牲畜和飞鸟都灭绝了.他们曾说、他看不见我们的结局。
- 12:5 耶和华说、你若与步行的人同跑、尚且觉累、怎能与马赛跑呢.你在平安之地、雖然安稳、在約但河邊的叢林要怎樣行呢。
- 12:6 因为連你弟兄和你父家、都用奸诈待你.他們也在你后邊大聲喊叫.虽向你說好話、你也不要信他們。
- 12:7 我離了我的殿宇、撇棄我的產業、將我心裡所親愛的、交在他仇敵的手中。
- 12:8 我的产業向我如林中的獅子.他發聲攻擊我.因此我恨惡他。
- 12:9 我的产业、向我岂如斑点的鸷鸟呢. 鸷鸟岂在他四围攻击他呢. 你們要去聚集田野的百獸、帶來吞喫罷。
- 12:10 许多牧人毁坏我的葡萄园、践踏我的分、使我美好的分变为荒凉的旷野。
- 12:11 他们使地荒凉、地既荒凉、便向我悲哀、全地荒凉、因无人介意。
- 12:12 灭命的都来到旷野中一切净光的高处. 耶和华的刀、从地 這邊、直到地那邊、盡行殺滅. 凡有血气的、都不得平安。

- 12:13 他们种的是麦子、收的是荆棘.劳劳苦苦、却毫無益处.因耶和华的烈怒、你们必为自己的土产羞愧。
- 12:14 耶和华如此说、一切恶邻、就是占据我使百姓以色列所承受产业的、我要将他们拔出本地、又要将犹大家从他们中間。
- 12:15 我拔出他们以后、我必转过来怜憫他们、把他们再带回来、各归本业、各归故土。
- 12:16 他们若殷勤学习我百姓的道、指著我的名起誓、说、我指著永生的耶和华起誓.正如他們從前教我百姓指著巴力起誓、他們就必建立在我百姓中間。
- 12:17 他们若是不听、我必拔出那國、拔出而且毁灭.这是耶和华说的。

耶利米书第 12 章的中心思想是关于神公义和公正的原则以及祂对背叛祂的人的惩罚。 这一章讲述了耶利米对神的公义和公正提出疑问,并描述了神对邪恶的人的惩罚和对义人的保护。 以下是第 12 章的内容概述:本章开始,耶利米向神抱怨,认为那些背叛神的人过着舒适的生活,而他所受的苦难却没有得到神的关注。 耶利米感到困惑和沮丧,因为他认为他一直在忠实地事奉神,却经历了很多困难和逆境。

接着,神回答耶利米的抱怨,并解释祂的行动是公义和公正的。 神告诉耶利米,那些背叛祂的人将要受到严厉的惩罚,而耶利米必须相信神的计划,因为祂会保护那些真心事奉祂的人。

最后,耶利米请求神在他生活中让他更了解神的心意和行动。 神告诉他,即使他遭受困难,但耶利米必须坚定不移地事奉神,相信祂的公义和公正。

以下是《耶利米书》第12章的几个重要经文及其出处和内容解释:

- 1. 耶利米书 12:1:"耶和华啊,我与你争辩,我还是要向你提出案件,公义的神啊, 我说什么,你总是公正的。 求你晓谕我这些事。" 这一节经文是耶利米向神抱怨为什 么恶人似乎得到了神的眷顾而他却经历了困苦和痛苦。 这也是提醒我们,当我们面临挑 战和疑问时,可以向神寻求智慧和帮助。
- 2. 耶利米书 12:5: "你若与步行的人同跑,尚且觉得困难,怎能与马赛跑呢? 你在平安之地,虽然安稳,在约旦河叢林要怎样行呢?" 这一节经文是神提醒耶利米,他将

要面临更大的试炼和考验,而且要准备好迎接挑战。 这也是提醒我们,当我们面临困境和挑战时,需要坚定自己的信仰和准备好迎接挑战。

3. 耶利米书 12:10: "许多牧人毁坏我的葡萄园,践踏我的分界,使我美好的分得变为荒野。" 这一节经文是耶利米传达神的信息,指出百姓的罪恶导致了神的惩罚和荒凉,同时也提醒人们要遵守神的诚命并爱护神所赐予我们的一切。

以上是《耶利米书》第12章的几个重要经文及其内容解释。 这些经文提醒我们要向神寻求智慧和帮助,坚定自己的信仰并准备好迎接挑战,同时也提醒我们要遵守神的诫命并爱护神所赐予我们的一切。

耶利米書第 12 章探討了耶利米對神的疑問和不解,以及他對惡人繁榮和義人受苦的疑惑。 以下是其中幾個重要的神學中心思想和神學得著:

义人受苦:在耶利米书第12章中,耶利米抱怨在他眼中似乎义人痛苦而恶人繁荣。 他问为什么恶人可以安逸自在,而义人却承受苦难。 这显示了耶利米对神的公义和苦难问题的困惑。

神的应许:耶利米书第 12 章也提到了神的应许,神向耶利米保证将保护他,并让他的敌人无法与他争斗。 这显示了神对忠心的仆人的保护和关爱,尽管义人可能在世上受苦,但神不会忘记他们。

神的智慧:在耶利米书第 12 章中,神回答了耶利米的疑问。 神指出耶利米所见的局部情况是有限的,而神是全知的,祂看到整个局势和结局。 神的智慧超越人的理解,我们不能用有限的视野来评断神的决策。

信心和顺服:耶利米书第 12 章最后,耶利米决定放下自己的疑问和困惑,将自己的信心和生命完全交托给神。 他决定相信神的智慧和计划,并顺服神的旨意,而不是质疑神的公义。

总的来说,耶利米书第 12 章提供了一个有关苦难和信心的探讨。 神学中心思想是强调神的智慧和应许,并鼓励我们将自己的疑问和困惑交托给神。 我们应当相信神的公义和智

慧,即使我们不完全理解祂的作为。 同时,这章也提醒我们信心和顺服的重要性,在苦难中持守对神的信心,并愿意顺服祂的旨意。